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Προστασία φυτών από την Corteva
Agriscience™ στον Καλαμπόκι
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Дата: 22.03.2021  Брой: 3/2021     

Για άλλη μια φορά, η Corteva Agriscience™ θα προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις για τη γεωργία,
προσφέροντας όχι μόνο απαράμιλλους υβριδισμούς με υψηλό δυναμικό απόδοσης, αλλά και
προϊόντα προστασίας των καλλιεργειών που θα σας δώσουν ασφάλεια για τις καλλιέργειές σας.
Επιτρέψτε μας να σας παρουσιάσουμε τις λύσεις μας για καθαρά χωράφια σε καλαμπόκι:

Victus® OD είναι ένα συστημικό, μετεγερτικό ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο μονοετών και πολυετών
ποωδών και ορισμένων πλατύφυλλων ζιζανίων σε καλαμπόκι. Εφαρμόζεται μετεγερτικά από το 1ο
έως το 8ο φυλλαρχικό στάδιο σε δόση 125 ml/στρ. Παρέχεται στην πιο καινοτόμο διατύπωση για
τον έλεγχο των ζιζανίων – διασπορά σε λάδι (OD), η οποία επιτρέπει πολύ γρήγορη και πλήρη
διείσδυση του ζιζανιοκτόνου στα ζιζάνια.

Cabadex® Extra είναι ένα νέο μετεγερτικό ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων σε
καλαμπόκι για κόκκο και ενσιλοποίηση. Έχει συστημική δράση και το ορατό αποτέλεσμα
εμφανίζεται γρήγορα μετά την εφαρμογή. Η πρόσθετη ενεργότητα στο έδαφος εμποδίζει την
ανάπτυξη δευτερογενώς αναδυόμενων πλατύφυλλων ζιζανίων, ενώ ταυτόχρονα είναι 100%
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https://www.youtube.com/watch?v=cCVziMOMHZU
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εκλεκτικό στην καλλιέργεια. Εφαρμόζεται από το 2ο έως το 6ο φυλλαρχικό στάδιο της καλλιέργειας
σε δόση 30 ml/στρ.

Mustang® είναι ένα εκλεκτικό συστημικό ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων σε
καλαμπόκι για κόκκο και ενσιλοποίηση, συμπεριλαμβανομένων αυτών που είναι ανθεκτικά σε
ορμονώδη ζιζανιοκτόνα. Εφαρμόζεται μετεγερτικά από το 3ο έως το 5ο φυλλαρχικό στάδιο της
καλλιέργειας σε δόση 40–60 ml/στρ, ανάλογα με το στάδιο ανάπτυξης και την πυκνότητα των
ζιζανίων. Δεν δημιουργεί προβλήματα για την επόμενη καλλιέργεια στην καλλιεργητική περίοδο και
είναι πλήρως εκλεκτικό στην καλλιέργεια.

Arrigo® WG είναι ένα ήδη αποδεδειγμένο μετεγερτικό ζιζανιοκτόνο με αξιόπιστη απόδοση για τον
έλεγχο μονοετών και πολυετών ποωδών και πλατύφυλλων ζιζανίων. Μία μόνο εφαρμογή είναι
επαρκής για τον έλεγχο των ζιζανίων. Ελέγχει ταυτόχρονα τόσο τα αναδυόμενα ζιζάνια κατά τη
στιγμή του ψεκασμού, όσο και τα δευτερογενώς αναδυόμενα πλατύφυλλα είδη μέσω της
ενεργότητάς του στο έδαφος για έως και 3 εβδομάδες. Δεν χρειάζεται να αναμιχθεί με άλλο
ζιζανιοκτόνο για διεύρυνση του φάσματος δράσης. Έχει εξαιρετική εκλεκτικότητα στην καλλιέργεια
και δεν υπάρχουν περιορισμοί για τις επόμενες καλλιέργειες. Η εφαρμογή του Arrigo είναι
εξαιρετικά ευέλικτη – από το 2ο έως το 8ο φυλλαρχικό στάδιο της καλλιέργειας.

Principal® Plus – το ονομάσατε Ο ΚΟΨΗΣ! Το Principal® Plus 66.5 WG ξεχωρίζει με πολλά
πλεονεκτήματα: ένα ευρύ φάσμα ελεγχόμενων ζιζανίων, εξαιρετική εκλεκτικότητα στην καλλιέργεια,
πλήρης συστημική δράση και γρήγορο αρχικό αποτέλεσμα. Εφαρμόζεται μετεγερτικά από το 2ο
έως το 6ο φυλλαρχικό στάδιο του καλαμποκιού.

Starane® Gold είναι ένα μετεγερτικό ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων σε
καλαμπόκι. Το σημείο αναφοράς έναντι της περικοκλάδας. Είναι ένας συνδυασμός των ενεργών
ουσιών φλουροξυπύρης και φλορασουλάμης, οι οποίες έχουν διαφορετικό τρόπο δράσης και
παρέχουν έτσι εξαιρετικό έλεγχο των ζιζανίων. Εφαρμόζεται από το 1ο έως το 6ο φυλλαρχικό
στάδιο του καλαμποκιού σε δόση 120 ml/στρ.

Derby® Super One /Lancelot® – το ζιζανιοκτόνο έχει λάβει επίσημα άδεια χρήσης σε καλαμπόκι για
κόκκο και ενσιλοποίηση! Με το εξαιρετικό του αποτέλεσμα έναντι πλατύφυλλων ζιζανίων και την
εξαιρετικά ανταγωνιστική του τιμή, το Derby®/Lancelot® μπορεί πλέον να εφαρμοστεί μετεγερτικά
από το 2ο έως το 6ο φυλλαρχικό στάδιο της καλλιέργειας σε δόση 3.3 g/στρ, και συνιστάται σε
συνδυασμό με το βοηθητικό Vivolt™ 90/Trend™® 90 σε 0.1%. Χαμηλές θερμοκρασίες έως 5°C
και διακυμάνσεις της θερμοκρασίας δεν επηρεάζουν την απόδοσή του.

Το 2021, αναζητήστε καλύτερες τιμές με τις προσφορές πακέτων μας:

Victus® OD + Mustang® ή Victus® OD + Cabadex™ Extra

Αυτά τα πακέτα θα εξασφαλίσουν άψογο έλεγχο των ζιζανίων στο καλαμπόκι με δυνατότητα
ευέλικτης εφαρμογής.
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Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο Corteva.bg ή επικοινωνήστε με τον
περιφερειακό σας αντιπρόσωπο.

https://corteva.bg/

